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nota Uitstel beantwoording vragen van de leden Bamenga
D66 en Boswijk CDA over het artikel Rebels Backed by
Rwanda Announce Capture of Key City in Eastern Congo

Aanleiding

• Op 29 januari zijn er vragen van de leden Bamenga D66 en Boswijk
CDA aan M en R over het artikel Rebels Backed by Rwanda Announce

Capture of Key City in Eastern Congo in The New York Times

♦ Beantwoording van deze vragen kost meer tijd

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op uitstel voor beantwoording van de vragen en verzending naar de

Kamer

Kernpunten

De Kamervragen gaan over

De laatste stand van zaken van tot de humanitaire situatie in Oost DRC

De stappen die het kabinet onderneemt om bij te dragen aan een

duurzame opiossing van het conflict

De rol van Rwanda in het conflict en Rwandese grondstoffenwinning in

Oost DRC en mogelijke sancties tegen Rwanda

Toelichting

Tevens is er over de situatie in de DRC het volgende binnengekomen

• Vragen van het lid Ceder ChristenUnie over de artikelen Oppermachtig
Rwanda is in Congo vooral op zoek naar kostbare grondstoffen en EU

speelt gevaarlijk dubbelspel met Rwanda in Congo Voor de beantwoording
van deze vragen is ook uitstel aangevraagd De beantwoording zal

volgende week opgestuurd worden

• Vragen van de leden Hirsch en Piri beiden GroenLinks PvdA en Dobbe

SP aan R en M over de situatie in de Democratische Republiek Congo en

de rol van de Europese Unie De beantwoording zal volgende week

opgestuurd worden

• Kamerbrief inzake de humanitaire situatie in Oost DRC met verzoek ook in

te gaan op handel en kritieke grondstoffen
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♦ Motie van de leden Hirsch GroenLinks PvdA Paternotte en Bamenga
beiden D66 over in de Raad pleiten voor een staakt het vuren in Congo

• Motie van het iid Ceder ChristenUnie over de Rwandese regering

oproepen om Europese waarnemers toe te iaten om de oorsprong van

grondstoffen te verifieren
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